TemMma ypoka:

JeneHne orpeska Ha 2, 4, 8
DPaBHbIX YacTeu C MoOMOLLYbIO
LIMPKYIIA U JTIMHENKU»

Lles1p ypoka.

«Hayyntbcqa 4e/1NTb OTPE30K Ha
2,4,8 paBHbIX YacTeu C NOMOLYbIO
JIMHEUKU U LUNPKYIIA.»



I'eomeTpuueckue pUrypsol




HMesmeHue orpe3ka
Ha 2,4, 8 paBHBIX
JacTeu ¢ IIOMOII[BIO
LMUPRKYJIA U JIMHEMKU

3anaHue
NOMOLLbIO

pa3nenuTb
LHMPKYS

Tpoe
oTpe3ok AB
M JIMHEWKH.

Kak BbINnONHUA 3apaHue Ka><kabli M3 YyYeHUKOB?

YYEHUKOB MNONYUYUH
nonosiam ¢
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npaBunbHo? [lpoBepbTe,
APYyrux

KTto BbinonHun 3apaHue
Mcnonb3ysa UUPKYyab. O6bacHUTe oOWUBKHU
YUEHHUKOB.

Kak ¢ nomMouwbio LHUPKY/IS U JIMHEWKU pasfesivTb
OTpPe30K Ha nABe paBHble no anuvHe 4yactu? Co-
cTaBbTe nJjilaH [OeUCTBUH.




AJITOPUTM

nejieHus orpes3ka Ha 2,4,8 paBHbIX yacren

1. B34ATb LUPKYJb;
2. NMoCTaBUTb OCTPUE LUPKYNA B TOUKY A;

3 PaccTofHMe MeXAy HOXKaMU LLUPKYNsA AO/DKHO ObiThb
60/blue NOSIOBUHBbI A,aHHOIMO OTPe3Ka;

4. [lpoBecTn ABe OKPYXHOCTU C OAUHAKOBbLIM
PaZAnyCcoM C MOMOLLbIO MOAFOTOB/IEHHOIO LLMPKYNA
(Touykn A n B - LeHTpbl 3TUX OKPYXXHOCTEN)

5. Yepe3 Toukn nepeceyeHns OKpyXHoOCTen NpoBecTu
NpAMYIO.

6. OTMeTUTb TOUKY NnepeceyeHuns oTpeska AB u
NpoBeaEHHOUN NPAMOU.

Yto ewwé Hapo obsa3aTenbHo caenatb? (MpoBepUTh C
MOMOLLLbIO LLUPKYNA, 4TO Touka C pa3aenuna otpesok
POBHO NMOMOJIaM )
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3aKOHYM NpeaIoKeHue

» Mne noupasunocs .....

»Ha cneoyrowem ypoxe s ....




